
Fun & Sun Smart River 5* (5*)

Opis smeštaja

Fun & Sun Smart River 5*
Lokacija: Nalazi se u mestu Kadriye, oko 5km od centra Beleka, oko 25km od centra Antalije i
oko 15km od aerodroma u Antaliji. Opšti podaci: Hotel je otvoren 2011. a poslednji put
renoviran 2017. godine. Zauzima površinu od 68.000m2 i u ponudi ima ukupno 428 smeštajnih
jedinica, nekoliko bazena, restorana i barova. U blizini hotela (oko 3km) nalaze se šoping
centri, pa se zbog dobre lokacije, sadržaja i usluge preporučuje gostima svih uzrasta.  Za decu
tu su bazen, mini club (4-12 godina), dečiji bife tokom večere, igralište i luna park. Plaža:
Hotel ima svoju peščanu plažu udaljenu od hotela 2 km do koje vode brodići. Upotreba
suncobrana i ležaljki je besplatna. Smeštaj: Hotel ima 428 smeštajnih jedinica, sve imaju klima
uređaj, fen za kosu, SAT LCD TV, sef, mini bar (dopunjuje se vodom i mineralnom vodom), Wi-
Fi internet. Plaća se: telefon, room service. Hrana i piće: Usluga u hotelu je Ultra All
Inclusive – doručak, kasni doručak, ručak, večera (samoposluživanje – izbor više jela po
hotelskim pravilima). Hotel u ponudi ima dva  a la carte restorana (turska i italijanska kuhinja)
i nekoliko barova (Lobby Bar, Pool Bar, Desert Bar,  Beach Bar i Disco Bar). U konceptu su i
ponoćne užine, fast food corner (gozleme, salate, doner, kumpir, pice, pide, kolači, sladoled),
lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, a’ la
carte restorani, svi kokteli u baru, sveže ceđeni sokovi i sve ostalo van koncepta. Hotel ima
pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji:
Šoping centar, doktor, usluge pranja i peglanja veša, frizerski salon. Sport i zabava: Hotel ima
16 bazena na otvorenom, dečiji bazen, relax bazen, bazen sa toboganima, fitness centar, teren
za košarku, teren za tenis, stoni tenis, odbojku na plaži, aerobic, gimnastika u vodi, dnevne i
večernje animacije. Plaća se: sportovi na vodi i sve ostalo van koncepta. Spa & wellness:
Sauna, tursko kupatilo. Plaća se: masaže, pilinzi, tretmani za negu lica i tela. Napomena
Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja
sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom,
vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste
promene ne može snositi odgovornost.  

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

UALL



Lokacija
Udaljenost od centra: 5 km
Udaljenost od plaže: 2 km


